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Hauanuuk na PH roeBrpai;
/Meaiino 3aaTanos/

IX KJIAC

13an. Otrosop: k=-8 ; D=(-2) -4k =4—-4k
VYpaBHeHueTo uMa peannu KopeHu ipu D20 = 4-4k20 = k<1 15T

b ¢
Or popmynure Ha Buer x, +x, =——=2, xx,=—=k
a a

XX, +x00 +x0% X%, (x +x, +x,x,)  k(2+k)

= 2T,
x +x, X, X3 2
V(536 ~24) +150 = [5/6 - 24 +125.6 = ~(5/6 - 24)+ 56 =
=56 +24+5J6 =24 2T
k(2+k) : :

:>T=24 = 2k+k =48 = k" +2k-48=0D=49 k=6 k,=-8 1T
Twit kato k<1=> k=-8 0,5 .
23an.

a) RP e cpenma otceua B aABA, = RP:%BA, i RP|| BA.
Ot BC L A4, w RP||BC= RP L A4, 2.

Ananoruano QP e cpesna otceuka B aABB, = QP = % AB u OP|| AB,.

Ot AC L BB, n OP|| AC= QP | BB, 1,5
©) [Tocnenos. oGocHOBaBame, ge OT % =% u A4 =14 cm = AH =10cmu H4, =4cem. 1T,
= 1

AR=%AA,=TCMK RH =30wm: ir.
Jlok., ue oxono PQHR moske ma ce omHIne okp. k. 1T.
aPRH e npaBosreieH ¢ xunorenysa HP=6cMmu RH =3 eM = <RPH =30°.
Torapa <ROH =< RPH = 30°(Brnucanu briu B OKPBKHOCTTA K ). 05T
33an.

ZDMC =90° (DC — nuaronan) T. M — cpena na AC => AACD pasHOGepeH

u AD=DC, ananornyno BC=CD 2T
Joxasarenctso AD=DC=BC 1%
Ot ABCD - paBHoGespeH Tpaner, cieBa 4e T. H e eneMeHT Ha cuMeTpanara Ha CD 1
JoxkaszarencTso ye TpanensT MNCD e paBHOOeIpeH 1.
Touka P e enemeHT Ha cumeTpanara Ha CD i

Hoxasarencteo ye HP e neprienmukynsapHa Ha AB 1T.



